一汽轿车股份有限公司 关于变更公司名称及证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司名称及证券简称变更的说明

一汽轿车股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2020 年 4 月 7 日召开第八届董事会第十四次会议、2020 年 4 月 22 日召开 2019 年度股东大会,审议通过了《关于变更公司名称及证券简称的议案》、《关于变更公司住所的议案》、《关于变更公司经营范围的议案》、《关于增加公司注册资本的议案》,详见公司于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的公告。

公司近期经长春市市场监督管理局汽车经济技术开发区分局核准,完成公司 名称工商变更手续,并取得了变更后的企业法人营业执照。

统一社会信用代码: 91220101244976413E

名称:一汽解放集团股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、国有控股)

法定代表人: 胡汉杰

经营范围:研发、生产和销售中重型载重车、整车、客车、客车底盘、中型 卡车变形车、汽车总成及零部件、机械加工、柴油机及配件(非车用)、机械设备 及配件、仪器仪表设备,技术服务、技术咨询,安装维修机械设备,机械设备和 设施租赁,房屋和厂房租赁,劳务(不含对外劳务合作经营和国内劳务派遣),钢 材、汽车车箱、五金交电、电子产品销售,内燃机检测,工程技术研究及试验, 广告设计制作发布,货物进出口和技术进出口(不包括出版物进口业务及国家限 定公司经营或禁止进出口的商品及技术);(以下各项由分公司经营)中餐制售、 仓储物流(不含易燃易爆和易制毒危险化学品)、汽车修理、化工液体罐车罐体制 造、汽车车箱制造(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动) 注册资本: 肆拾陆亿零玖佰陆拾陆万陆仟贰佰壹拾贰元整

成立日期: 1997年06月10日

营业期限:长期

住所: 吉林省长春市汽车开发区东风大街 2259 号

二、公司名称及证券简称变更原因说明

为符合公司重大资产置换、发行股份及支付现金购买资产暨关联交易事项完 成后公司的主营业务情况,公司中文名称由"一汽轿车股份有限公司"变更为"一 汽解放集团股份有限公司",英文名称由"FAW Car CO., Ltd"变更为"FAW Jiefang Group Co., Ltd",证券简称相应由"一汽轿车"变更为"一汽解放",英文证券 简称由 "FAW Car" 变更为 "FAW Jiefang"。

三、其他事项说明

经公司向深圳证券交易所申请,并经深圳证券交易所核准,公司中文证券简 称自 2020 年 5 月 20 日起由"一汽轿车"变更为"一汽解放",公司证券代码 "000800"不变。

特此公告。

一汽轿车股份有限公司

董事会

二〇二〇年五月二十日